

猜灯谜



民俗文化展演——舞龙

□记者 曹丹 文/图

猜灯谜、抽大奖、发红包……2月19日,汇林绿洲以“福聚汇林,礼享元宵”为主题的元宵喜乐会活动在其项目营销中心热闹举行。近千名汇林业主欢聚一堂,共同度过了一个难忘的元宵佳节。

农历正月十五一大早,汇林绿洲营销中心早已聚满了前来参加活动的业主。灯谜区,红红的灯笼上挂着谜面儿,映着业主喜庆的笑脸,节日氛围愈加浓厚。热情高涨的业主仔细研究谜题,遇到比较难猜的谜题还相互讨论,不时有人猜出谜语并拿走奖品。

火红的大鼓被民间艺人擂得声震云天。紧接着,舞龙队员精神抖擞,舞动着9米长的“巨龙”,只见“巨龙”迎风飞舞、盘旋,一众舞龙好手技巧纯熟,摆出8字花式、游龙穿腾、翻滚缠绞等高难度动作,

赢得观众的阵阵掌声。舞狮、划旱船、抬花轿、扭秧歌等节目依次上演,为业主献上了一份喜庆的元宵节文艺大餐。一位带着孩子参与活动的业主表示,元宵节的丰富活动不但让孩子们感受到了春节传统文化的喜庆氛围,也让孩子们锻炼了大脑反应能力,并传承和发扬了春节文化,活动非常有意义。

电动汽车、电冰箱、高档棉被、涮烤一体锅等大奖不断被业主抽中,更有“佩奇”拜年发红包,引发活动现场一轮又一轮高潮。获得电动汽车大奖的业主兴奋地说:“本来只是买套房,没想到这么幸运,竟然中辆电动汽车。汇林绿洲这房子买得真值,回头介绍亲戚朋友都来汇林绿洲买房,以后大家住一块,热闹!”玩累了,活动现场还有香甜的爆米花和可口的饮品供业主品尝,业主纷纷为汇林绿洲的用心服务而点赞。

国家税务总局:发挥税务部门协同效能 强化与房地产管理部门协作

2月20日,主题为“新税务·新服务”的2019年“便民办税春风行动”正式启动。国家税务总局对外发布《关于2019年开展“便民办税春风行动”的意见》(以下简称《意见》),主要围绕减税降费政策落地、办税提速增效、改善“线上”“线下”服务渠道、推动税收协同共治等方面出台四大类13项52条便民办税服务举措。

其中,《意见》提到“发挥管理部门协同效能”。2019年,税务部门将继

续强化与房地产管理部门协作,积极推进房地产交易合同网签备案信息、不动产登记信息共享,整合房地产交易、办税、办证业务流程,推动实施跨部门业务联办。

《意见》还明确要发挥涉税专业服务优势。结合个人所得税改革事项的推进,引导涉税专业服务机构发挥应有作用。规范涉税专业服务监管,严格落实涉税专业服务实名制,实施信用评价与信用积分管理,加大涉税

专业服务信息公告力度。整治和防范“黑中介”“中介黑”行为。

记者从税务总局了解到,与往年相比,今年的“便民办税春风行动”突出减税降费重点,集成推出了22条具体举措,既有政策性措施,又有服务性措施,全力推进减税降费政策落实。

在多措并举优化发票办理方面,税务总局相关负责人介绍,发票办理是纳税人办税的堵点、痛点,也是兑现纳税人享受减税降费政策的关键

点。2019年,税务部门将推出一揽子优化发票办理的便利举措,确保增值税优惠政策落地见效。自2016年将住宿业、鉴证咨询业、建筑业等5个行业纳入小规模纳税人自行开具专用发票试点范围以来,节约了纳税人往返税务机关的办税时间,推动了小微企业发展,社会各界反响良好。

据悉,今年是全国税务系统自2014年以来连续开展“便民办税春风行动”的第六年。

(据人民网)